
Kedves Testvérünk! 

  

Szeretettel hívunk Szekszárdra Emmausz-kurzusra. 

  

A kurzus időpontja: 2006. február 9-12. Pontos kezdési és befejezési 
időpont a visszaigazoló lapon lesz. 

  

Jelentkezési határidő: január 26. A határidőn túli jelentkezéseket sajnos nem 
tudunk elfogadni, ezért ne hagyd a döntést az utolsó pillanatra ☺☺☺☺. 

  

A lelkigyakorlat helyszíne: Szekszárd, Belvárosi Katolikus Plébánia, Wosinszky Mór 
Közösségi Ház, Béla király tér (ha nem találsz ide telefonálj). 

  

A kurzus díjtalan, azonban, az étkezés, szállás, teremhasználati hozzájárulás és 
technikai költségek anyagi vonzata hozzávetőlegesen 5.500.-7.000. Ft,-. 
(Végeleges összeget a kurzuson tudunk majd mondani.) 

  

A jelentkezéseddel egyidejűleg kérlek 1.500. Ft,- előleget adj annak, akinél 
jelentkezel (ez az ebéd lefoglalásához szükséges).  

  

Amennyiben nem tartasz igényt valamelyik étkezésre, vagy egyikre sem, valamint 
ha szekszárdi vagy, illetve vidéki, de mégsem kérsz szállást, hanem valahol máshol 
húzod meg magad éjszakára, kérlek jelezd (írd rá a jelentkezési lapra az egyéb 
rovatba !!!). Természetesen így a költségek arányosan csökkennek.   

  

Anyagiak azonban ne tartsanak vissza majd megoldjuk! És ez nem vicc! 

  

Amit hozz magaddal:              - teljes (!) Szentírás 



- esetleg jegyzetfüzet 

- hálózsák (de lehet kérni ágyneműt is).  

  

Bármi problémád, kérdésed van, információkkal Takács Péter szolgál, a 06-20-
310-75-45 telefonszámon. Jelige: Hívj bátran! 

  

A jelentkezési lapot a következő címre küldd – amennyiben nem személyesen 
adod oda - : Takács Péter, Szekszárd 7100, Fáy András utca 11. 

  

Itt is felhívom a figyelmet arra, hogy a jelentkezési lap csak egy kérvény, 
jelentkezésed elfogadásáról és a további információkról visszajelzést küldünk. 
Kérjük, hogy a jelentkezési lap második felét – az ott írtakkal ellentétben – is 
töltsétek ki, ezzel megkönnyítitek munkánkat és felkészülésünket. Köszönjük.  

               

Az Úr áldása kísérjen! 

  

                                          A szervezők: Szikra Közösség      

 


